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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter 

Az interpelláció címe: "Meddig kívánják még valódi kormányzás helyett pusztán 
félelemkeltéssel hatalomban tartani magukat?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2009-ben azt mondta Orbán Viktor, hogy az akkori vezetés bűnbakot keres, egy patás ördögöt, akit
megvádol a legkülönfélébb dolgokkal, majd azt unásig ismétli, így érve el az emberekben a kívánt
hatást. Ahelyett viszont, hogy ezen változtattak volna, tökélyre fejlesztették a félrevezetést és azt,
hogy hogyan kell befolyásolni annak érdekében, hogy hatalmon maradhassanak. Semmi sem drága
ennek érdekében, még az sem, ha adatokkal kell visszaélni.

Önök a  Covid  kellős  közepén  is  azon  gondolkodtak,  hogyan  lehetne  az  oltásra  jelentkezőkből
hasznot húzni, adatbázist építeni, hogy a későbbiekben is tartani lehessen a kapcsolatot velük – azaz
folyamatosan propagandával  bombázni  őket.  Létrehoztak  egy központi  adatbázist,  meglettek  az
elérhetőségek és rendben is van minden. Ellenőrizni úgysem meri senki a kormányt.

Nos,  így  fordulhatott  elő,  hogy  tavaly  februárban,  a  kampány  kellős  közepén  a  kormány
információs oldaláról kéretlenül jöttek az ellenzéket befeketítő e-mailek a Fidesz narratívájával. A
legképtelenebb vádakkal támadtak, amiből semmi nem volt igaz. Meg is lett az eredménye, egy
hazugságon alapuló választási győzelem. Most ismét ezeket az adatbázisokat használva állítják be
magukat békepártinak, mindenki mást pedig ennek az ellenkezőjének. De ez megint csak egy ordas
hazugság! Soha senki nem akart, és nem is akar háborút, mindannyiunknak a béke az elsődleges és
legfontosabb érdeke.

Nehéz eldönteni, mi a súlyosabb vétek: a gyűlöletkeltés vagy a személyes adatokkal való visszaélés.
A feliratkozók nem kérték a propagandát, nem kérték a hazugságot, mégis kapják, hiszen ez az
állampárt érdeke. Tiszta kommunizmus.

De van ennél egy nagyobb bűn is. A félelemkeltés. A félelem keltése olyan dologgal szemben,



amire az egyén nem tud hatni, képtelen megvédeni magát. Félelemkeltés annak érdekében, hogy
egy  vezető  megtarthassa  a  hatalmát.  Idézem  a  hírlevelet:  „Napról  napra  nő  a  nyomás
Magyarországon, hazánkat jobban bele akarják vonni a háborúba. Abba a háborúba, amelyben már
eddig  is  több  százezren  halhattak  meg”.  Önök  egy  világháború  közelségével  fenyegetik  az
embereket és tudatosan félelmet keltenek azért, hogy 10 millió ember a túlélésre koncentráljon, és
ne arra, miért nincs jobb élete. Elültetik a fejükbe a világháború gondolatát, hogy ne azon járjon az
agyuk,  hogyan  lehetne  jobb  életük.  Mert  Önök  nem  tudnák  megadni  azt  a  jólétet,  amit  egy
nyugalomban  élő  ember  kívánna.  Ezért  képesek  még  világháborút  is  hazudni.  Egy  közelgő
világháború  idején  senki  nem  foglalkozik  az  oktatással  vagy  az  élelmiszerárakkal.  Olyankor
mindenki csak túlélni akar. A túlélés eszközét pedig egyetlen személyben, Orbán Viktorban jelölik
meg,  hogy  folyamatosan  táplálják  a  kiszolgáltatottság  és  a  „nincs  más  választásuk”  érzését.
Gratulálok!

Az emberek hiszékenységére, félelmére apellálni, gyűlöletet és félelmet kelteni emberiség elleni
bűncselekmény. És Önök ezt végignézik, Önök ehhez asszisztálnak, Önöknek ez rendben van. Mert
így tudják azt a „kis” vagyonukat megtartani. Valóban így akarnak beíródni a történelembe? Még az
unokáik is szégyellni fogják magukat Önök miatt.

Meddig  kívánják  még  félelemkeltéssel  hatalomban  tartani  magukat?  Hazugságokkal  elfedni  a
valóságot?  Meddig  akarják  mindig  másra  fogni  a  saját  hibáikat?  És  meddig  használják  fel
mindehhez a Covid alatt készült adatbázisukat? Higgyék el, az igazság egyszerűbb lenne, ráadásul
tisztességesebb is.

 

Várom érdemi válaszát!

 

Tisztelettel,

 

Dudás Róbert
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